TEST DI VERIFICA

Corso di Formazione in

Horizon 2020: corso base di gestione, rendicontazione e audit | livello

1) Un servizio costituisce un subcontratto:

a. Se ha un valore che supera € 100.000 o il 20% dei costi
b. Seriguarda la ricerca
c. Se siriferisce ad un action task

2) | beneficiari che rendicontano nella forma della lump sum

a. Debbono rendicontare i costi effettivamente sostenuti

b. Sono responsabili finanziariamente in solido con il resto del partenariato

c. Non rendicontano i costi sostenuti ma ricevono il contributo a fronte dell’approvazione
delle deliverables presentate

3) I costi eleggibili possono essere rendicontati, in base al Grant Agreement:

U]

a. Inuna o piu delle seguenti forme: “actual costs”, “unit costs”, “lump sum costs” “flat rate
costs”

b. Esclusivamente se effettivamente sostenuti (“actual costs”)

c. Inuna delle seguenti forme: “unit costs”, “lump sum costs” “flat rate costs”

4) 1l In H2020-L’IRAP €’ un costo:
a. eleggibile
b. eleggibile se previsto dal Grant Agreement
c. non eleggibile

5) La principale differenza tra Third Parties e subcontraenti é la seguente:

a. La Third Party ha un obiettivo istituzionale e il subcontraente uno scopo commerciale

b. La Third Party & un ente pubblico, mentre il subcontraente & una impresa

c. La Third Party € legata da un rapporto di collaborazione con il beneficiario, mentre il
subcontraente fornisce beni e servizio a titolo oneroso



